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IMPORTANT INFORMATION

* Never keep the emergency override keys inside the safe. Always keep the emergency keys in a safe place.

¢ The appearance of the model you have acquired may not correspond to the drawings in this manual, however, the mode of operation of all models mentioned

in the technical data is the same.

Technical Data

Model BDS2500 BDS3000 BDS5000 BDS6000
Door thickness 3mm 3 mm 4 mm 3 mm
Body thickness 1mm 1mm 1.5mm 1.5mm
Dimensions L35xW25xH25 cm L31xW20xH20 cm L35xW31xH50 cm |L43.7xW38xH19.5 cm
PARTS
(r
—
\‘
1 Locking bolts 6 Green light
2 Reset button 7 Red light
3 Battery compartment 8 Yellow light
4 Knob 9 Confirm button
5 Emergency override keyhole cover
MOUNTING

e Select a stable, dry and secure location to install the safe.

AW N R

. Move the safe and drill 50 mm-deep holes (2 inches) using the appropriate drill bit.
. Move the safe back in the selected location and align the mounting holes with the openings in the safe.
. Insert the expansion bolts (included) through the holes and into the mounting holes and tighten them securely.

. Place the safe on the selected location. Use a pencil to mark the mounting holes on the floor or wall.

If bolting to a wall, make sure that the safe is resting on a supporting surface (such as on the floor or on a shelf). Do not bolt the safe to both the floor and wall.
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OPENING THE SAFE WITH THE EMERGENCY KEY

¢ To open the safe for the first time, use the emergency key.
1. Remove the emergency keyhole cover. (1-2)
2. Insert the emergency key into the keyhole, turn it counterclockwise, then turn the knob clockwise to open the door. (3-4)
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INSERTING THE BATTERIES

1. Open the door.
2. Insert 4xAA batteries into the battery compartment.
¢ If both the red and green light are on at the same, it means that the battery is low and that new batteries should be inserted.

Caution:

e Make sure to insert the batteries with the correct polarity by observing the "+'" and "-" symbols.

e The user's code should be reset whenever new batteries are inserted.

SETTING THE USER CODE

1. Open the safe, press the reset button, wait until the yellow light comes on and then input the code.

2. Input the new code (3-8 digits) and press the (A) or (B) button to confirm.

¢ You will hear a beep once the code has been accepted. If the yellow light flashes and two beeps can be heard, the code is valid.

¢ If the yellow light flashes and three beeps can be heard, it means that the code is invalid and the process will have to be repeated.

OPENING THE DOOR

1. Input your 3-8 digit code. Whenever a button is pressed, the safe emits a beep sound and the yellow light flashes.
2. Press the (A) or (B) confirming button. The green light will turn on.
3. Rotate the knob clockwise and pull outwards within 5 seconds to open the door.

Note:
e The preset code is "'159". Input the user code again if the yellow light flashes and the safe emits beeping sounds.

D

CLOSING THE DOOR

1. Turn the knob counterclockwise to close the door.

AUTOMATIC LOCK

e 3 continuously wrong code entries will activate the warning beeps.

Attention:
¢ The keypad is disabled during the beeping.
¢ You can only stop the beeps by opening the safe with the emergency key or by removing the battery.

*The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice unless these changes
significantly affect the performance and safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands
may also concern other models of the manufacturer's product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement work, including maintenance and special
adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may cause malfunctions or even serious
injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.
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INFORMAZIONI IMPORTANTI

¢ Non conservare mai le chiavi di emergenza all'interno della cassaforte. Conservare sempre le chiavi di emergenza in un luogo sicuro.

e L'aspetto del modello acquistato potrebbe non corrispondere ai disegni contenuti in questo manuale, tuttavia il funzionamento di tutti i modelli citati nei
dati tecnici € lo stesso.

Dati tecnici
Modello BDS2500 BDS3000 BDS5000 BDS6000
Spessore della porta 3 mm 3 mm 4 mm 3 mm
Spessore del corpo 1mm 1mm 1,5 mm 1,5 mm
Dimensioni L35xW25xH25 cm L31xW20xH20 cm L35xW31xH50 cm  |L43,7xW38xH19,5 cm
PARTI
[ |3as
DOE 9
\L JJ
1 Pernidibloccaggio 6 Luce verde
2 Pulsante di reset 7 Lucerossa
3 Vano batteria 8 Luce gialla
4 Manopola 9 Pulsante di conferma
5 Coperchio della serratura di emergenza
MONTAGGIO

Scegliere un luogo stabile, asciutto e sicuro per installare la cassaforte.

Se la cassaforte viene fissata a parete, accertarsi che sia appoggiata su una superficie di supporto (ad esempio sul pavimento o su una mensola). Non fissare la
cassaforte sia al pavimento che alla parete.

. Posizionare la cassaforte nel luogo prescelto. Con una matita segnare i fori di montaggio sul pavimento o sulla parete.
. Spostare la cassaforte e praticare fori profondi 50 mm utilizzando la punta appropriata.
. Riportare la cassaforte nella posizione selezionata e allineare i fori di montaggio con le aperture della cassaforte.
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. Inserire i tasselli a espansione (in dotazione) attraverso i fori e nei fori di montaggio e serrarli saldamente.
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APERTURA DELLA CASSAFORTE CON LA CHIAVE DI EMERGENZA

e Per aprire la cassaforte per la prima volta, utilizzare la chiave di emergenza.
1. Rimuovere il coperchio della serratura di emergenza. (1-2)
2. Inserire la chiave di emergenza nella toppa, ruotarla verso sinistra, quindi ruotare la manopola verso destra per aprire la porta. (3-4)

Dk

@

INSERIMENTO DELLE BATTERIE

1. Aprire la porta.
2. Inserire 4 batterie AA nel vano batterie.
e Se la luce rossa e quella verde sono accese contemporaneamente, significa che la batteria & scarica e che & necessario inserirne una nuova.

Attenzione:
e Assicurarsi di inserire le batterie con la polarita corretta, osservando i simboli "+" e "-".
¢ |l codice dell'utente deve essere reimpostato ogni volta che si inseriscono nuove batterie.

IMPOSTAZIONE DEL CODICE UTENTE

1. Aprire la cassaforte, premere il pulsante di ripristino, attendere I'accensione della spia gialla e inserire il codice.

2. Inserire il nuovo codice (3-8 cifre) e premere il tasto (A) o (B) per confermare.

e Una volta accettato il codice, si udira un segnale acustico. Se la luce gialla lampeggia e si sentono due bip, il codice & valido.
e Se la luce gialla lampeggia e si sentono tre bip, il codice non e valido e il processo dovra essere ripetuto.

APRIRE LA PORTA

1. Immettere il codice di 3-8 cifre. Ogni volta che si preme un pulsante, la cassaforte emette un segnale acustico e la luce gialla lampeggia.
2. Premere il pulsante di conferma (A) o (B). La luce verde si accende.
3. Ruotare la manopola verso destra e tirare verso I'esterno entro 5 secondi per aprire la porta.

Nota:
¢ |l codice preimpostato e ""159". Immettere nuovamente il codice utente se la luce gialla lampeggia e la cassaforte emette un segnale acustico.

CHIUDERE LA PORTA

1. Ruotare la manopola a sinistra per chiudere la porta.

BLOCCO AUTOMATICO

¢ 3inserimenti continui di codici errati attivano i segnali acustici di avvertimento.

Attenzione:

e La tastiera é disattivata durante il segnale acustico.

« E possibile interrompere i segnali acustici solo aprendo la cassaforte con la chiave di emergenza o rimuovendo la batteria.

* || produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali
modifiche non influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che

avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse
nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la
manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con l'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione puo causare malfunzionamenti o
addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e l'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non
conformi.
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ZHMANTIKEZ NAHPO®OPIEZ

e [MOTE punv adnivete ta KAELSLA EKTOKTNG OVAYKNG LECO OTO XPNHUATOKIBWTLO. DUAGCOETE TTAVTA TA KAELSLA EKTAKTNG AVAYKNG OE 00DANEG LEPOG.
* H eudavion Tou HOVTEAOU TIOU QTTOKTHOOTE UIMOPEL VOL NV QVTLOTOLXEL OTOL OXESLA TIOU TIEPLEXEL TO TLOPOV EYXELPIBLO, CNUELWOTE OUWG TIWE OAQ TAL LOVTEAQ

TIOU avad£POVTaL 0TA TEXVIKA XAPOKTNPLOTIKA AELTOUPYOUV LE ToV i6Lo TpOoTo.

TEXVLKA XOPOAKTNPLOTLKAL

Movtélo BDS2500 BDS3000 BDS5000 BDS6000
MAX0G TOWUATOC TTOPTAS 3 mm 3 mm 4 mm 3 mm
MAX0G TOYWHUATOS CWHATOC 1mm 1mm 1,5 mm 1,5 mm
Alaoctdoelg L35xW25xH25 cm L31xW20xH20 cm L35xW31xH50 cm | L43,7xW38xH19,5 cm
MEPH
oE
@
_||22z
@)
1 Neipot kAebapLdg 6 MMpdown Avxvia
2 MAnRktpo reset (emavadopdg) 7 Kokkwn Auyxvia
3 Onkn unatapLwv 8 Kitpwn Auyvia
4 XepoUAL KAelSapLdg 9 MNAnktpo emupeBaiwong
5 KdAuppa KAEWSapLAG EKTAKTNG AVAYKNG
TOMNOGETHZH

o Emulé€te éva otabepo kal aodaAEG LEPOG XWPLG UYPACTa YLA VO EYKATOOTHOETE TO XPNUATOKLBWTLO.

¢ Edv BLOWOETE TO XPNUATOKLBWTLO OE TO(X0, PPOVTIOTE TO XPNHATOKLBWTLO Vo oTtnpiletal oe pia yepn emdavela (yia apadelypa oto damnedo r og éva padt).
Mnv BLEWVETE TO XPNUATOKLBWTLO KOl 0TO §AESO KAl GTOV TOLXO.

B W N R

. ToroBetriote T0 XpnatokBwtio otnv Béon mou emAéfate. MapKAPETE TIG OMEG TomoBETnong oto SAamnedo ri oTov Toixo He €va LOAUPL.
. MetakwvnoTe Tto xpnuatokiBwrio kat Statprote onég BaBoug 50 mm XpNOLUOTOLWVTAS TO KATAAANAO TPUTIAVL.
. TonoBeTrioTe T0 XPNHATOKIBWTLO Eavd otnv emleypévn BEon kal eUBLYPANUIOTE TIG OTIEG TOTTOBETNONG HE TLG OTEG TOU XPNHOTOKIBWTOU.
. Elodyete tig Bideg (mepthapBdvovtal) oTig OmeEC Kal HEoa OTLG OTEG TOTIOBETNONG KA 0diETe TIG KAAd.
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ANOIITMA TOY XPHMATOKIBQTIOY ME TO KAEIAI EKTAKTHZ ANATKHZ

e [0 va aVOLEETE TO XPNUATOKLBWTLO Yo Wt GOopd, XPNOLULOTIONOTE TO KAELST EKTAKTNG AVAYKNG.

1. AdalpéoTe To KAAUUUA TNG KAEWSOPLAG EKTAKTNG AVAYKNG. (1-2)

2. Elodyete to KAELST €KTAKTNG QVAYKNG 0TV KAELBOPOTPUTIA, YUPLOTE TO OPLOTEPOOTPOdA KAL, OTN CUVEXELD, YUPLOTE TO XEPOUAL Se€LooTpoda yia va avoifete
v nopta. (3-4)

TOMOGETHZH MNATAPIQN

1. Avoigte tnv mopta.

2. ToroBetriote 4x pnatapieg AA otn Brkn LmatapLwy.

e EQV KaL N KOKKLWVN Kat N tpaovn Auxvia eivat tautoxpova avappéves, autod onpaivel 0Tl n otddun tng wratopiog eivat xapnAn Kot OtL pEmneL va
TonoBetnBoUV VEEG UmaTapied.

Npoooxn:
e Tnpeite tn owoth MOAKOTNTA KATA TNV TOMOOETNON TWV UITATAPLWY ITAPATNPWVTAS TN B€on Twv cuuBoAwy "+'" kat

e Ornote tonoBeTolvtal VEEG UIATOpPIeC, TPEMEL va opiletal Eavd o KwSLKOS XproTn.

OPIZMOZz KQAIKOY XPHzTH

1. Avoi€Te TO XpNUATOKLBWTLO, TATHOTE TO MARKTPO reset (emavadopd), MEPLUEVETE PEXPL VA AVAEL N KITPLVN AUXVIX KL, 0T CUVEXELQ, ELOAYAYETE TOV KWOLKO.
2. Elodyete tov véo kwdko (3-8 Pndia) kat matriote to mAnktpo (A) rj (B) yia eruBeBaiwon.

e Oa akouoete va "beep" 1O 0 kwSLKOG KataxwpnBel cwotd. EGv n kitpvn Auxvia avaBooBrvel, akouvotolv Uo "beep", o KWEIKOG elvarl €ykupog.

e Edv n kitpwvn Auyvia avaBooBrvet kat akouyovtal tpia "beep" (0.0. nxnTkd onpata), o Kwdkdg Sev elval éykupog kat n Stadikacia emavolapBavetat.

ANOIITMA THZ NOPTAZ

1. Elodyete tov Kwbko oag (3-8 Ynodia). To XpNUATOKIBWTLO EKTEUTEL EVa NXNTIKO GKA Kal N Kitpvn Auxvia avaBooBrveL OMOTE ATIETAL Eva TARKTPO.
2. Natrote 1o mAnktpo emPBePaiwong (A) f (B). H mpdovn Auxvia Ba avayet.
3. MeplotpéPte to xepoUAL Seflootpoda kat Tpafréte mpog ta €w evtog 5 SeUTEPOAEMTWY yLa va aVoiEeTe Thv TOPTA.

Inueiwon:
e O npokaBoplopévog kwdkog eival ''159". Etodyete €ava tov kwdikd edv n kitpvn Auxvia avoBooBrVEL KaL TO XPNUOTOKLBWTLO EKTTEUTIEL NXNTKA OHOTA.

KAEIZIMO THZ NOPTAZ

1. NTupioTe to XEPOUAL apLoTEPOOTPOdA YLO VO KAEICETE TNV TIOPTA.

AYTOMATO KAEIAQMA

* 3 guvexeic eloaywyeg AaBog Kwdikou Ba EVEPYOTIOLGOUV TOV TIPOELSOTIOLNTLKO NXO.

Mpoooyn:
e Katd tnv evepyomnoinon Tou mPoeLSomoLnTtikol HXoU, To TTANKTPOAOYLO aTEVEPYOTIOLELTAL.
e O MPOELSOTOLNTIKOG NXOG OTAMATAEL LOVO v avoiEeL TO XpNUATOKLBWTLO e To KAELST éktaktng avaykng i av adatpebei n umatapt

*O KOTOOKEVOOTHG Slatnpel To Sikaiwpa va IpayaTonoL|oel Seutepelouces aANOyEG OTO OXESLOOUO TOU TIPOLOVTOG KOL OTO TEXVLIKA XOPOKTNPLOTLKA
Xwpig mponyouuevn edomoinon, €kTOg €dv oL oANAyEG QUTEG EMNPEAIOUV CNUAVTIKA TNV artodoon Kat Aettoupyia acddlelag twv mpoioviwy. Ta
eCaptiparta mou meplypadovral / aneikovilovral otig oeAISEG TOU eyXELPLELOU TIOU KPATATE OTa XépLa oag evEEXETAL va adopolV Kat o GANa LoVTEAQ
TNG OELPAG TTPOLOVIWY TOU KOTALOKEUQLOTH, LE TIOPOLOLAL XOPAKTNPLOTLKA, Kol EVEEXETAL VAL NV TIEPIAQLBAVOVTAL OTO TIPOLOV TIOU HOALG OTTOKTH OATE.

*Ta va Staodaliotel n aodpdhela Kot n aglomiotia Tou polovTog Kabwe Kat n loxUGg TG EyyUnong OAeG oL epyacieg embLopOwaong, EAEYXOU, EMULOKEUNG 1
QVTKATAOTOONG OUUMEPAAUBAVOUEVNG TNG CUVTAPNONG KOL TV ELSIKWY pUBUIcEWY, TTPETEL va EKTEAOUVTAL LOVO QO TEXVLIKOUG ToU e§ouatoSotnuévou
TUAMOTOG Service TOU KATAOKELAOTH.

*XPNOLUOTIOLEITE TIAVTA TO TIPOLOV LE TOV MAPEXOUEVO £EOTALOMO. H Attoupyia Tou mPoidvtog Le pUn-TiPOBAETIONEVO EEOTALOUO EVEEXETAL VO TIPOKAAETEL
BAGBN i akdua kKot coBapod Tpaupatiopd r Bdvato. O KOTOOKELAOTHG KoL 0 El0aywYyEag oudepio euBUVN dépeL yla Tpaupatiopous Kat BAABeg mou
T(POKUTITOUV QTtd TNV XPRoN KN T(POBAENONEVOU EEOMALOLOU.
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BAXXHA UH®OPMALUA

e HuKora He ApbKTe KNOUOBETE 33 aBapuUIMHO NpeBKtoYBaHe B ceida. BUHaru apbiKTe aBapuitHUTE KAIOUOBE Ha CUMYPHO MACTO.
® BbHLWHWAT BUA HAa MOAENa, KOMTO cTe Npuaobuam, Moxe Aa He OTrOBaps Ha YEPTEXKMTE B TOBA PbKOBOACTBO, HO PEXKMMBT Ha paboTa Ha BCUUYKM MOAeNH,
MOCOYEHU B TEXHUYECKUTE JAaHHU, € €AMH U CblL.

YACTH

TexHu4YecKku JaHHu
Mogen BDS2500 BDS3000 BDS5000 BDS6000
[ebenvHa Ha BpaTaTa 3 mm 3 mm 4 mm 3 mm
[ebenvHa Ha Kopnyca 1mm 1mm 1,5mm 1,5mm
Pasmepu L35xW25xH25 cm L31xW20xH20 cm L35xW31xH50 cm |L43,7xW38xH19,5 cm

MOHTUPAHE

u B WN

3akntouBalm Wwudrose

ByTOH 3a HynupaHe (reset)

OtaeneHue 3a 6atepun
PbKoxBaTKa

Kanak 3a aBapMﬁHO 3aK/to4BaHe

e N3bepeTe cTabUIHO, CYXO M CUTYPHO MACTO 33 MOHTUPaHe Ha ceida.
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YepBeHa cBeTAUHA
Kbata cBeTInHa
ByToH 3a noTBbpKAaBaHe

o AKO ce 3aKperBa KbM CTeHa, yBepeTe ce, e celdbT e NoCTaBeH Ha OMopHa NMOBbPXHOCT (Hanpumep Ha noaa wav Ha padT). He 3akpensaiiTe ceiida
€[HOBPEMEHHO KbM NMoAa M KbM CTeHaTa.

AW N R

. MocraseTe ceiida Ha M36paHOTO MACTO. M3N0ON3BalTE MOAMB, 32 4@ MapKMpaTe OTBOPUTE 33 MOHTaXK BbPXY N0OAa UM CTeHaTa.

. NMpemecTtete ceiida n npobuiite oTBOPK € AbAGOUMHA 50 MM, KaTo 13M0/3BaTe NOAXOAALLO CBPEAO.

. NMpemecreTe ceidpa 06paTHO Ha M36PAHOTO MACTO M NOAPABHETE MOHTAXHUTE OTBOPU C OTBOPMUTE B ceiida.

. NMocTaseTe paswmpuTenHUTe 6OATOBE (BKIOYEHWN B KOMMIEKTA) NPE3 OTBOPUTE M B MOHTaXKHWTE OTBOPU U 1 3aTerHeTe 34paBso.
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OTBAPSIHE HA CEN®A C ABAPUIMHUA K/THOY

* 3a fa oTBopwTe celida 3a MbPBM NbT, U3MO3BANTE aBAPUIAHUA KLY,
1. CBaneTe Kanaka Ha aBapuitHWA oTBOp 3a KAatova. (1-2)
2. MNocTaBeTe aBapUiiHWA K/OY B K/NtOYAsIKaTa, 3aBbPTeTe ro Ha/IABO U C/1e, TOBa 3aBbpTeTe pbKoXBaTKaTa HaAACHO, 3a Aa OTBOpUTe BpaTaTa. (3-4)

@ @ ®

NOCTABAHE HA BATEPUUTE

1. OTBOpeTe BpaTaTa.

2. NocrtaBete 4x 6atepun AA B OTAENEHMETO 3a baTepun.
e AKO YepBeHaTa W 3e/1eHaTa CBET/IMHA CBETAT e4HOBPEMEHHO, TOBa 03HayaBga, Ye baTepuaTa e u3TolleHa 1 ye TpabBa 4a ce NOCTaBAT HOBU BaTepuu.

BHumaHume:
e YBeperTe ce, ye CTe NocTaBuau baTepunTe c NnpaBuaHaTa NONAPHOCT, KaTo cnasBaTte cumsonuTe "+" n
e KoabT Ha notpebuTensa Tpabsa Aa ce HyAMpa NpuU BCAKO NOCTaBAHE HAa HOBM baTepuu.

3AOABAHE HA NOTPEBUTEJICKMA KOA4

1. OTBOpETE Celda, HaTUCHETe ByTOHa 3a Hy/IMpaHe, U34aKaiiTe 4a CBETHE Xb/TaTa CBET/IMHA U BbBeAETe Koaa.
2. BbBegete HoBUA Kog (3-8 undpu) n HatucHeTe ByToHa (A) unm (B), 3a fa noTebpAUTE.

o Llle yyeTe 3BYKOB CUTHa/, CNef, KaTo KoAbT 6bae NpueT. AKO XKb/TaTa CBET/IMHA MUTa U Ce YyAT [1Ba 3BYKOBW CUTHANA, KOABT € BaNUAEH.
* AKO XbATaTa CBET/IMHA MWra U Ce YyAT TPU 3BYKOBU CUrHANA, KOABT € HEBANMAEH W NPOLECHT TpAbBa Aa ce MOBTOPMU.

OTBAPAHE HA BPATATA

1. BbBegeTe cBoA 3- 10 8-undpeH Koa. Mpu BCAKO HAaTUCKaHe Ha BYTOH CeMdbT M34aBa 3BYKOB CUTHAA U XKb/TaTa CBET/IMHA MUra.
2. HaTtucHete 6yToHa 3a noTBbpyKAaBaHe (A) uau (B). 3eneHata CBET/IMHA LLe Ce BK/OUM.
3. 3aBbpTeTe pbKOXBaTKaTa HAAACHO M U3bpPNaiTe HaBbH B PaMKKUTe Ha 5 CeKyHAM, 3a @ OTBOPUTE BpaTaTa.

3abenexKa:
o [peaBapuTenHo 3a4aaeHuAT Kog e ''159". BbBeaeTe 0THOBO NOTPEBUTENCKUA KOA, aKO XKbATaTa CBET/IMHA MUra U CeMdbT M34aBa 3ByKOBM CUTHANN.

3ATBAPAHE HA BPATATA

1. 3BB'preTe PbKOXBAaTKaTa HaNABO, 3a Aa 3aTBOPUTE BpaTaTa.

ABTOMATHNYHO 3AK/TKO4YBAHE

® 3 HEenpeKbCHaTW rpeLlHM BbBEXAAHNA HA KOA e aKTUBMpPAT npeaynpeauTenHuTe 3B8yKOBU CUTHANW.

BHuUMaHue:
e KnaBuaTtypaTa e U3KAYEHa N0 BpeMe Ha 3BYKOBUA CUTHAN.
e MoskeTe fa cnpeTe 3BYKOBUTE CUrHA/IM CamMo KaTo OTBopUTe ceida c aBapuMHMUA KU UK KaTo M3BaguTe batepunTa.

* [pou3BOAMTENAT CU 3anas3Ba MPaBoOTO A3 MPaBU HE3HAYUTENHW MPOMEHM B AM3aiiHa U TeXHWYecKuTe crneumduKaumm Ha npoayktute 6es
npesBapuTesIHO YBEAOM/IEHME, OCBEH aKO Te3W NPOMEHM He 3acAraT 3HauuTenHo pabotata M 6esonacHocTTa Ha npoayktute. Yactute, onucaHu/
WAKOCTPUPAHU Ha CTPaHULMTE Ha PbKOBOACTBOTO, KOETO AbPXKMTE B PbLETE CU, MOXKE Aa Ce OTHACAT M 3a APYrY MOAEN OT NPOAYKTOBaTa AMHUA Ha
Npou3BoAMUTENs C NOA06HU XapaKTEPUCTUKU M MOXKE [1a He Ca BKIIOYEHU B TOKY-LLO NPUAOBUTUSA OT Bac NPOAYKT.

* 3a ga ce rapaHTMpa 6e30NacHOCTTa U HafEKAHOCTTA Ha MPOAYKTa M BaIMAHOCTTA Ha rapaHUMATa, BCUYKM paboTW MO PEMOHT, NpoBepKa UK 3aMaAHa,
BK/IOYUTENHO NOAAPBIKKA M CMeLaH1 HacTPOMKK, TpA6Ba fa ce M3BbPLUBAT CaMO OT TEXHULM OT OTOPM3UPAHUS CEPBU3EH OTAEN Ha NPOU3BOAUTENS.

* BuHarM M3nonssalTe NpofyKTa ¢ gocTaBeHoTo obopyasaHe. Pabotata Ha npoaykta ¢ o6opyABaHe, KOETO He e [0CTaBeHO, MOXe Aa Aosefe 40
Hen3nNpPaBHOCTM UM JOPU [0 CEPUO3HWU HapaHABAHWA UAM CMbPT. [POM3BOANTENAT U BHOCUTENAT HE HOCAT OTTOBOPHOCT 3a HapaHABaHWA U WLeTH,
Bb3HMKHA/IN B PE3Y/TaT Ha U3MO/I3BaHETO HA HECLOTBETCTBALLO Ha U3MNCKBaHUATa 06opyaBaHe.
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BAXHE MH®OPMALUMWIE

* HuWKaja He ApXKUTE K/bydeBe 3a XUTHO OTBapatbe y cedy. YBEK APHKUTE K/byYEBE 33 XUTHO OTBapatbe Ha CUTYPHOM MecTy.
* U3rneg mozena Koju cTe HabaBUIM MOKeE Ce Pa3/IMKOBATH Of, LIPTEXKA Y OBOM NPUPYYHUKY, Mel)yTUM, HauMH paga CBUX MOAENA HAaBEAEHUX Y
TEXHUYKMM NOAALMMA je UCTK.

TexHMuKM nopaum
Mogen BDS2500 BDS3000 BDS5000 BDS6000
[eb/buHa BpaTa 3 mm 3 mm 4 mm 3mm
[ebsbuHa Tena 1mm 1 mm 1,5mm 1,5 mm
OumeHsnje L35xW25xH25 cm L31xW20xH20 cm L35xW31xH50 cm |L43,7xW38xH19,5 cm

AENOBU

4 5 678

- v
1 3awTtutHU BUjun 6 3eneHo csetno
2 [yrme 3a pecetoBakse 7 LUpseHo cBeTnO
3 Ogpcek 3a batepuje 8 MXyto cBeTno
4  Pyuka 9. [ymnep 3a notepay
5 3awWwTUTHWM NOKioNay, OTBEPA K/byHa Y BaHpPeLHMM CUTyaLMjama

MOHTAKA N \\

e [13abepute cTabunHy, cyBy n 6e3besHy NoKaumjy 3a yrpagmy ceda.
e Ako npuyspuwhyjete ced 3a 3ug, yBepuTe ce aa ced Nnounsa Ha NOTNOPNO]j NOBPLUMHM (K0 WTO je nod uav nonuua). He npuysphyjte ced un
3a noA v 3a 3ua.

1. NMocraswuTe ced Ha n3abpaHy noKaumjy. KopucTute 010BKY Aa 06eNeKuTe pyre 3a MOHTAXKyY Ha noay
UM 3uay.

2. NomecTuTe ced n bywmnTe pyne aybuHe 50 mm (2 nH4a) kopuctehu ogrosapajyhu bypruh:
3. MomepuTe ced Hazaa Ha U3abpaHy NOKaLMjy M NOpPaBHajTe MOHTaXHe pyne ca.0TBopuUMa Ha cedy.
4. YbauuTe eKcnaH3noHe BUjKe (YK/bydeHe) Kpo3 OTBOPE U Y MOHTAXKHe pyne 1 YBPCTO VX 3aTerHure.
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OTBAPAHE CE®A K/TKOYEM 3A XUTHE C/ZTYHAJEBE
e [la 6ucTe NpBu NyT OTBOPUAN Ced, KOPUCTUTE XUTHU Kibyu.

1. YKNOHUTE NoKaonaw, 0TBOpa 3a XUTHU K/byd. (1-2)

2. Y6aumTe XMTHM K/byd y OTBOP 3@ K/byd, OKPEHWTE ra 'y CMepy CyNpOTHOM Ka3asbKu Ha caTy, 3aTUM OKpPEeHUTE Py4Ky y CMepy KasasbKu Ha caTy ga bucre
oTBOpPUAM BpaTa.(3-4)

I

@ @ ® @

YBAUUBALSE BATEPUIA

1. OTBOpUTE BpaTa.
2. YmeTHute 4 AA 6aTtepuje y ogesbak 3a batepuje.

® AKO Cy LipPBEHO M 3e/1eHO CBET/IO yra/beHe UCTOBPEMEHO, TO 3Hauu aa cy batepuje cnabe v fa Tpeba ybaumtu Hose BaTepuje. Onpes:

e YBepuTe ce Aa cTe ybauunm batepuje ca ucnpasHUm nonaputetom, npatehu cumbone "+ n
® KopucHUYKM Ko Tpeba peceToBaTv CBakM NyT Kaja ce yrpaje Hose 6aTepuje.

MNOCTAB/bAHKE KOPUCHUYKOI KOOA

1. OtBOpUTE Ced, NPUTUCHUTE AyrMe 3a PeceToBakbe, Ca4eKajTe Aa Ce yNaau yTa 1amnuua U 3aTUM YHECUTE KOA.

2. YHecuTe HOBM Kog, (3-8 undapa) u nputucHute gyrme (A) unm (B) aa 6ucre notepamnu.
e YyheTe nun Kaga Kog 6yae npuxsaheH. AKo »KyTa 1amnuua Tpenepu 1 vyjy ce Asa 6mna, Kog, je saxkehu.
® AKO KyTa namnuua Tpenepu 1 yyjy ce Tpu 6una, Kog Huje saxkehu u noctynak he mopatu Aa ce NOHOBMU.

OTBAPAHSE BPATA

1. YHecuTe Kopg o 3-8 umdapa. NMpu cBakom NpUTUCKY AyrmeTa ced emuTyje UM 3BYK U XKyTa namnuua Tpenepu.
2. MputucHute notepaHo ayrme (A) nam (B). 3eneHo ceetno he ce ynanutu.

3. BpTeTe pyuKy y CMepy Kasa/bKe Ha caTy Uy POKy 04, 5 cekyHAM NoByuuMTe npema BaH Aa 6ucTte oTBOpUAM BpaTa.

4. HanomeHa:

* [peTxoaHo nogelleH Kog, je 159", YHecuTe KOPUCHUYKM KO NOHOBO aKO ¥KyTa NamnuLa Tpenepu 1 cep emuTyje nuLLTare.

3ATBAPAHKE BPATA
1. BpTete pyuyKy y CMepy CynpoTHOM Ka3a/bKu Ha caTy Aa bucTe 3aTBOpW/M BpaTa.
AYTOMATCKU 3ATBAPAY

e 3 y3acTonHa norpeLuHa yHoca Koaa akTuBuMpajy ynosopasajyhe 6unose.

Naxkmwa:

e TacrtaTypa je oHemoryheHa Tokom 6unoBsa.

e BMN-TOHOBE MOXeTe 3ayCTaBUTM CaMo OTBaparbem ceda nomohy XUTHOT K/byya uam Baherem batepuje.

* Mpon3Bsohay 3aap:KaBa NPaBo 4a BPLUM Makbe U3MeHe Y An3ajHy NPou3BOAa U TEXHUYKMM crieumduKaumjama 6e3 npeTxosHe HajaBe, OCMM aKo Te U3MEHe 3HauyajHo
He yTudy Ha nepdopmaHce u 6e3beaHocT Nponssoaa. [enosu onMcaHW/maycTpoBaHu Ha CTPaHULLAMA YNyTCTBa KOje APMKUTE Y pyKama Mory ce O4HOCUTM 1 Ha apyre
MoZene 13 nponssohayese NMHMjE NPOU3BOAA Ca CIMYHUM KapaKTEPUCTMKaMa U MOXAa Hehe BUTH YK/bydeHU Y NPOM3BOA, KOjU CTe yrpaBo Habasuau.

* [la 61 ce obe3beanna 6e36eaHOCT M NOy3[aHOCT NpoM3BoAa M BaxkehoCT rapaHumje, CBU NOCN0BM NOMNpaBKe, Nperaeaa Uan 3ameHe, yKbydyjyhu ogpasarbe
nocebHa nogewasarba, MOry ce 06aB/baTv CamMo 04, CTpaHe TexHW4Yapa oBaawheHor CepBUCHOT 0fe/betba Npom3sohaya.

* YBEK KOPUCTUTE NPOM3BOZ Ca MCMIOPYy4YEHOM onpemom. Kopuwherbe npounssoaa ca HeobesbeheHom onpemom MoXe 13a3BaTv KBAapOBE WM Yak 036U/bHe noBpese
nav cmpt. NMpoussohay v yBo3HUK Hehe BUTU OArOBOPHM 3a NOBPEAE U LWTeTy HacTane ynotpebom Heogrosapajyhe onpeme.
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VAZNE INFORMACIJE

¢ Nikada ne drzite kljuCeve za hitne slucajeve u sefu. Uvijek drzite kljuceve za hitne slu¢ajeve na sigurnom mjestu.
¢ Izgled modela koji ste stekli mozda ne odgovara crtezima u ovom priru¢niku, medutim, nacin rada svih modela spomenutih u tehnic¢kim podacima je isti.

Tehnicki podaci

Model BDS2500 BDS3000 BDS5000 BDS6000
Debljina vrata 3mm 3mm 4 mm 3 mm
Debljina tijela 1mm 1mm 1.5mm 1.5mm
Dimenzije L35xW25xH25 cm L31xW20xH20 cm L35xW31xH50 cm  |L43,7xW38xH19,5 cm

DUELOVI

MONTIRANIJE

u B W N

Vijci za zakljucavanje
Reset gumb (Vrati izvorno)
Odjeljak za baterije

Gumb

Poklopac za zaklju¢avanje u nuzdi

e Odaberite stabilno, suho i sigurno mjesto za ugradnju sef.a
e Ako se pricvrséujete na zid, provjerite je li sef naslonjen na potpornu povrsinu (kao $to je na podu ili na polici). Ne pri¢vrscujte sef i na pod i na zid.

AW N -

12

. Stavite sef na odabrano mjesto. Olovkom oznacite rupe za montazu na podu ili zidu.
. Pomaknite sef i izbusite rupe dubine 50 mm pomocu odgovarajuéeg svrdla.

O 00 N O

. Pomaknite sef natrag na odabrano mjesto i poravnajte rupe za montazu s otvorima u sefu.
. Umetnite vijke za prosirenje (uklju¢ene) kroz rupe i u rupe za montazu i ¢vrsto ih zategnite.

4 5 678
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Zeleno svjetlo

Crveno svjetlo

Zuto svjetlo

Gumb Potvrda (confirm)
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OTVARANIJE SEFA POMOCU KLJUCA ZA HITNE SLUCAJEVE

¢ Da biste prvi put otvorili sef, koristite klju¢ za hitne slucajeve.
1. Uklonite poklopac za zaklju¢avanje u nuzdi. (1-2)
2. Umetnite kljuc za hitne slucajeve u kljucanicu, okrenite ga lijevo, a zatim okrenite gumb desno da biste otvorili vrata. (3-4)

)

UMETANJE BATERIJA

1. Otvorite vrata.

2. Umetnite 4x AA baterije u odjeljak za baterije.

e Ako suicrveno i zeleno svjetlo ukljuéeni u isto vrijeme, to znaci da je baterija slaba i da treba umetnuti nove baterije.
Oprez:

e Obavezno umetnite baterije s ispravnim polaritetom promatrajuci simbole "+" i
¢ Kod korisnika treba resetirati kad god se umetnu nove baterije.

POSTAVLIANJE KORISNICKOG KODA

1. Otvorite sef, pritisnite gumb za resetiranje, pri¢ekajte da se upali Zuto svjetlo, a zatim unesite kod.

2. Unesite novi kod (3-8 znamenki) i pritisnite tipku (A) ili (B) za potvrdu.

o Cut ¢ete zvuéni signal nakon prihvacanja koda. Ako 7uto svjetlo treperi i ¢uju se dva bipa, kod je valjan.
e Ako Zuto svjetlo treperi i ¢uju se tri bipa, kod je nevazedi i postupak ¢e se morati ponoviti.

OTVARANIJE VRATA

1. Unesite svoj 3-8-znamenkasti kod. Kad god pritisnete gumb, sef emitira zvuk zvuénog signala i Zuto svjetlo treperi

2. Pritisnite tipku za potvrdu (A) ili (B). Zeleno svjetlo ¢e se ukljuciti.
3. Zakrenite gumb udesno i povucite prema van u roku od 5 sekundi kako biste otvorili vrata.

Biljeska:
¢ Unaprijed postavljeni kod je ""159". Ponovno unesite korisnicki kod ako Zuto svjetlo treperi i sigurno emitira zvucne zvukove.

D

ZATVARANIJE VRATA

1. Okrenite gumb lijevo da biste zatvorili vrata.

AUTOMATSKO ZAKLJUCAVANJE

¢ 3 neprekidno pogresna unosa koda aktivirat ¢e zvucne signale upozorenja.

PaZnja:
¢ Tipkovnica je onemogucena tijekom zvucnog signala.
e Zvucne signale moZete zaustaviti samo otvaranjem sefa klju¢em za hitne slu¢ajeve ili uklanjanjem baterije.

* Proizvodac zadrzava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnic¢kim specifikacijama bez prethodne najave, osim ako te promjene znacajno
utjeu na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama prirucnika koje drzite u rukama takoder se mogu odnositi na druge
modele proizvodaceve linije proizvoda sa slicnim znacajkama i mozda nece biti ukljuceni u proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili zamjenske radove, ukljucujuéi odrzavanje i
posebne prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neiskoristenom opremom moze uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt.
Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom nesukladne opreme.
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FONTOS INFORMACIO

¢ Soha ne tartsd a vészhelyzeti felold6 kulcsokat a széfben. Mindig tartsd a vészhelyzeti kulcsokat biztonsagos helyen.
e A megvasarolt modell megjelenése eltérhet a kézikdnyvben taldlhato rajzoktdl, azonban a miikddési méd minden emlitett modell esetében azonos.
a muszaki adatokban.

Miiszaki adatok
Modell BDS2500 BDS3000 BDS5000 BDS6000
Ajto vastagsaga 3mm 3mm 4 mm 3mm
Test vastagsaga 1mm 1mm 1,5mm 1,5mm
Méretek L35xW25xH25 cm | L31xW20xH20 cm L35xW31xH50 cm | L43,7xW38xH19,5 cm

RESZEK

4 5 678

\\ )
1 Zarécsavarok 6 Z0ld fény

2 Visszaallité,gomb 7 Piros fény

3 Akkumulator rekesz 8 Sarga fény

4 Gomb 9 Megerésité gomb

5 Vészhelyzeti feloldé kulcslyuk fedele

FELSZERELES N o \\

Valassz egy stabil, szaraz és biztonsagos helyet a széf telepitéséhez.
¢ Ha falhoz rogzited, gy6z6dj meg réla, hogy a széf egy tamogatd fellleten (példaul a padidn.vagy egy polcon)dll. Ne,rogzitsd a széfet egyszerre a padldhoz és a
falhoz.

. Helyezd a széfet a kivalasztott helyre. Hasznalj ceruzat a rogzitési lyukak megjelélésére a padlon vagy a falon.

. Mozgasd el a széfet, és furj 50 mm mély lyukakat (2 hivelyk) a megfeleld furofejjel.

. Helyezd vissza a széfet a kivalasztott helyre, és igazitsd a rogzitési lyukakat a széf nyildsaival.

. Helyezd be a tdguldsi csavarokat (tartozék) a lyukakon keresztil a rogzitési lyukakba, és szorosan huzd meg Gket.

AW N R
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A SZEF KINYITASA A VESZHELYZETI KULCCSAL

o A széf els6 alkalommal torténé kinyitdsahoz hasznald a vészhelyzeti kulcsot.
1. Tavolitsd el a vészhelyzeti kulcslyuk fedelet. (1-2)
2. Helyezd be a vészhelyzeti kulcsot a kulcslyukba, forditsd el balra, majd forditsd el a gombot jobbra a ajté kinyitasahoz. (3-4)

AZ AKKUMULATOROK BEHELYEZESE

1. Nyisd ki az ajtot.
2. Helyezd be a 4 db AA elemet az akkumulator rekeszbe.
e Ha a piros és a zold fény egyszerre vilagit, az azt jelenti, hogy az akkumulator lemerdiilt, és Uj elemeket kell behelyezni.

Figyelem:
e Gy&z6dj meg rola, hogy az elemeket a megfeleldpolaritassal helyezed be a "+" és "-" szimbdlumok figyelembevételével.
o A felhaszndldi kédot minden alkalommal vissza kell@llitani;amikor Uj elemeket helyeznek be.

A FELHASZNALOI KOD BEALLITASAL, ", 1) .

1. Nyisd ki a széfet, nyomd meg a visszaallitd gombot, varj, amigia sarga,fény felgyullad, majd ird be a kédot.

2. ird be az Gj kédot (3-8 szamjegy) és nyomd meg az\(A) vagy (B) gombot a,megerdsitéshez.

¢ Hallani fogsz egy sipolast, amikor a kddot elfogadtak. Ha a sargafényvillog és két sipold hang hallatszik, a kod érvényes.
e Ha asarga fény villog és harom sipol6 hang hallatszik, a kéd érvénytelen,és a folyamatot meg kell ismételni.

AZ AJTO KINYITASA N N N\

1. ird be a 3-8 szadmjegy( kédodat. Amikor egy gombot megnyomsz, a'széf sipold hangot.adiki, és a sarga fény villog.
2. Nyomd meg az (A) vagy (B) megerdsit6 gombot. A zold fény fel fog gyulladni.
3. Forditsd el a gombot jobbra, és huzd ki 5 masodpercen belil az ajté kinyitdsahozs

Megjegyzés:
o Az elSre bedllitott kdd "159". ird be Gjra a felhasznaléi kddot, ha a sarga fény villog, és a széf sipold hangot ad ki.

D

AZ AJTO BEZARASA A 2
1. Forditsd el a gombot balra az ajté bezérdsahoz.

AUTOMATIKUS ZAR

¢ 3 folyamatosan hibas kddbejegyzés aktivalja a figyelmeztetd sipolasokat.

olele
oot
0]0)

Figyelem:
¢ Abillenty(zet le van tiltva a sipolas alatt.
e Asipolasok csak azzal dllithatdk le, ha kinyitja a széfet a vészkulccsal, vagy eltavolitja az elemet.

* A gyarto fenntartja a jogot, hogy kisebb valtoztatasokat végezzen a termék tervezésében és m(iszaki specifikacidiban el6zetes értesités nélkiil, kivéve, ha
ezek a véltoztatasok jelentésen befolyasoljak a termékek teljesitményét és biztonsagat. A kézikényvben leirt / illusztralt alkatrészek, amelyeket a kezében
tart, mas modellekre is vonatkozhatnak a gydrté termékcsaladjaban, hasonld jellemzékkel, és nem biztos, hogy benne vannak a frissen beszerzett
termékben.

* A termék biztonsaganak és megbizhatésaganak, valamint a garancia érvényességének biztositasa érdekében minden javitast, ellenérzést vagy cserét,
beleértve a karbantartast és a kiullonleges beallitdsokat, kizardlag a gyarto engedélyezett szervizosztalyanak technikusai végezhetik.

* Mindig a mellékelt berendezéssel haszndlja a terméket. A termék nem megfelel6 berendezéssel torténé miikodtetése meghibdsodast vagy akar sulyos
sériilést vagy haldlt is okozhat. A gyartd és az importér nem vallal felelGsséget a nem megfelel6 berendezés hasznélatabdl eredd sérilésekért és karokért.
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EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

OL NAEKTPLKEG CUOCKEVEG EXOUV KATOOKEUOOTEL e auoTnpd mpdTuTa Ttou €xeL BEoeL n Tal-
pela kaL cuVASOLV HE TA EVPWTIAIKA TIPOTUTIA TIOLOTNTAG. Mot TIG NAEKTPLKEG CUOKEUEG TNG
£TALPELOG MG TTOPEXETAL TIEPIOS0G EyYUNONG 24 UNVWV VLA EPOCLTEXVLIKA XpAon Kat 12 pn-
VWV yloL EMayyeARaTky xpron. H oxig tng eyyunong ekwva amod tnv nuepopnvia ayopdg
TOU TIPOIOVTOG. ATTOSELKTIKO TOU SIKALWUATOG TNG EYYUNONG AMOTEAEL TO TAPACTOTIKO OyO-
PAG TNG NAEKTPLKAG CUOKELNG (amdSeLEn ALavikng A TLLOAGYLO0). Z€ Kapia epintwon n etat-
pela ev KAAUTITEL TN OXETIKA SaAvn AvTOAAKTIKWY Kat epyaciag eqv Kot epocov 6& cuvo-
Sevetal amnd avtiypado Tou mapooTatikol ayopds. L& MEPUTTWON TOU N EMLOKELN TIPETEL
va yivel oto service pag n damavn petadopds (amd kat mpog) Bapuvel € ohokAfpou Tov
arooToAéa. OL NAEKTPLKEG CUOKEUEG ITOOTEAAOVTAL VLA TNV ETILOKELH TOUG 0TNV eTatpeia
o€ €€0UOLOSOTNHEVO CUVEPYELD HE TOV EVEESELYEVO TPOTIO KOl HECO HETADOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI NEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1) AvtaAhokTtikd ou dBeipovtal puctohoyikd and t xprion toug (kapBouvakia, KoAwsLo,
Slakomreg, GOPTLOTEG, TOOK K.A.TT).

2) SUOKEUEG IOV €XOUV UTIOCTEL {NWULEG OO TN KN cuppOpdwaon HE TG o8nyieg Tou Kata-
OKEUQOTH.

3) ZuokeuEg pe AT ouvTipnon.

4) Xprion pn evedelypévv e6apTnUATWY.

5) Zuokeuég ou €xouv TapaxwpnBel xwplg olkovopLkn emBapuvon.

6) BAaPn mou odeiletal o nAektpikr) cUVSEDN O TAON SLAPOPETIKN A6 TV avaypodOpe-
VN OTNV TIWVOKIS oL CUGKEUNG.

7) 20veon o€ PN YELWHUEVO PELUATOSOTN.

8) MetaBoAn tng TGonG Tou PEVUATOC,.

9) BAABnN mou mpokUTteL and t xprion oApupol vepou.

10) BAGPBN 1 kakn Aettoupyia mou €xeL mPokUPEL amd MANUUENr KABaPLOUO TNG NAEKTPLKAG
OUOKEUNG.

11) Emadr} tng NAEKTPLKAG CUCKELNG HE XNULKA , i BAABN autd vypaoiay StaBpwon.

12) HAEKTPLKEG CUOKEUEG TIOU €XOUV UTLOOTEL TPOTIOTOWOELG— AANAYEGH] £XOUV QVOLXTEL
arnd pun egouclodotnuévo cuvepyeio.

13) Snaopéva pépn/efaptripata éottiag un opbrg XxpRons.

14) HAEKTPLKEG CUOKEUEG TTOU XPNOLLOTIOLOUVTAL YLOL EVOLKEOON .

H eyyUnon KaAUTITEL AITOKAELOTIKA TN SWPEGRV AVTIKATAOTAON TOU ESAPTH LOTOG IOV EXELKA-
TOOKEVAOTIKO EAATTWLA 1) aoToxia UALKOU. Ze mepintwon EAeldnG AVIAAAQKTLKOU N €TOlL-
peia Slatnpel To SKALWHA AVTIKATAOTAONG TNG NAEKTPLKIG CUCKEURG UEGNAO avtiotolxo
povtého. Metd tn Slekmepaiwon eyyvnong Sev EMUNKUVETOL OUTE QVAVEWVETOL O XPOVOG
£yyUNoNG TG NAEKTPLKAG CUOKEUNG. AVTIKATAOTOON AVTIOAAQKTLKOU HE XPEWON ETULOKEUNG,
KoAUTITETAL ATT6 1 Xpovo eyyunon KaAfg Aettoupylag, pe mpolnoBeon Ty TPRON TWV Opwv
£yyUNongG. Ta avtoAaKTIKA 1) OL NAEKTPLKEG CUOKEVEG TAL OTOlaL AVTIKOBIoTOVTAL TTalpapEs
VOUV OTNV KATOXH TNG ETAULPELOG paG. ANEG AIAULTAOELG, EKTOG ald QUTEG TIou avadgpovtal
OE QUTO TO £VTUTIO £YYUNONG ETLOKEUNG /) BAABWVY NAEKTPLKWY CUOKEL WY, SV LoxUoLWs Na
™V eyyUNon auth LoXVeL To EAANVLKS Sikato.

WARRANTY
EN

Les appareils électriques ont été fabriqués conformément aux normes strictes établies
par notre société, qui sont alignées sur les normes de qualité européennes respecti-
ves. Les appareils électriques de notre société bénéficient d’une période de garantie de
24 mois pour un usage non professionnel et de 12 mois pour un usage professionnel. La
garantie est valable a partir de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garan-
tie est le document d’achat de I'appareil (ticket de caisse ou facture). La société ne cou-
vrira en aucun cas le colt des piéces de rechange et des heures de travail nécessaires si
une copie du document d’achat n’est pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée
par notre service aprés-vente, les frais de transport (aller et retour) sont entierement
a la charge de I'expéditeur (client). Les appareils électriques doivent étre envoyés pour
réparation a l'entreprise ou a un atelier agréé par le moyen de transport approprié.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les piéces de rechange qui s’usent naturellement suite a leur utilisation (balaise, cables,
interrupteurs, chargeurs, mandrins etc.).

2) Appareils électriques endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.
3) Appareils électriques mal entretenus.

4) Utilisation d’accessoires inappropriés.

5) Appareils électriques donnés gratuitement a des tiers.

6) Dommages dus a un branchement électrique a une tension différente de celle indiquée
sur la plaque de l'appareil.

7) Raccordement a une alimentation électrique non reliée a la terre.

8) Modification de la tension du courant.

9) Dommages résultant de |'utilisation d’eau salée.

10) Dommages ou dysfonctionnements résultant d’'une procédure de nettoyage incorrecte
de I'appareil.

11) Contact de I'appareil électrique avec des produits chimiques ou dommages dus a I’hu-
midité ou a la corrosion.

12) Les appareils électriques qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.
13) Piéces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

14) Les appareils électriques utilisés pour la location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un
défaut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechan-
ge spécifique, 'entreprise se réserve le droit de remplacer I'appareil électrique par un autre
maodeéle correspondant. Une fois toutes les procédures de garantie terminées, la période de
garantie de I'appareil électrique ne sera ni prolongée ni renouvelée. Le remplacement d’une
piéce détachée, ainsi que les frais de réparation, sont couverts par une garantie de bon
fonctionnement d’un an, a condition que les conditions de la garantie soient respectées. Les
piéces de‘rechange ou les appareils électriques remplacés restent en possession de notre
société. Les exigences, autres que celles mentionnées dans ce formulaire de garantie, con-
cernant la réparation deswappareils électriques ou leur endommagement, ne s’appliquent
pas. La loi grecque et'les réglementations correspondantes s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA
IT

The electrical appliances have been manufactured according to strict standards, set by our
company, which are aligned with the respective European quality standards. The electrical
appliances of our company are provided with a warranty period of 24 months for non-pro-
fessional use and 12 months for professional use. The warranty is valid from the date of pur-
chase of the product. Proof of the warranty right is the purchase document of the appliance
(retail receipt or invoice). Under no circumstances shall the company cover the relevant cost
of spare parts and respective required working hours unless a copy of the purchase docu-
ment is presented. In case the repair has to be done by our service department the cost of
transportation (to and from) is entirely borne by the sender (client). The electrical applianc-
es must be sent for repair to the company or to an authorized workshop in the appropriate
way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushes, cables,
switches, chargers, chucks etc.).

2) Electrical appliances damaged as a result of non-compliance with the instructions of the
manufacturer.

3) Electrical appliances poorly maintained.

4) Use of inappropriate accessories.

5) Electrical appliances given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the
appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water.

10) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the appliance.
11) Contact of the electrical appliance with chemicals, or damage as a result of moisture
or corrosion.

12) Electrical appliances that have been modified or opened by unauthorized personnel.
13) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

14) Electrical appliances used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the electrical appliance with another corresponding model.
After all warranty procedures have been concluded, the warranty period of the electrical
appliance shall not be extended or renewed. The replacement of a spare part, along with
repair charge, is covered by a 1 year warranty of good operation, provided that the warranty
terms are met. The spare parts or electrical appliances that are replaced remain in the pos-
session of our company. Requirements, other than those mentioned in this warranty form,
regarding the repair of electrical appliances or damage thereof, do not apply. Greek law and
relative regulations apply to this warranty.

Gli apparecchi‘elettrici sono stati prodoetti secondo i rigorosi standard stabiliti dalla nos-
tra_azienda; che sono in linea con i rispettivi standard di qualita europei. Gli apparecchi
elettrici della'nostra azienda hanno un periodo di garanzia di 24 mesi per uso non pro-
fessionale e_di 12 mesi'per uso professionale. La garanzia é valida dalla data di acquisto
delyprodotto. La-prova del.diritto alla garanzia é il documento di acquisto dell’apparec-
chio (scontrino fiscaleo fattura). In nessun caso I'azienda coprira il costo dei pezzi di ri-
cambio e delle_rispettive ore di‘lavoro necessarie se non viene presentata una copia del
documentowdi acquisto. Nel caso in cui la riparazione debba essere effettuata dal nos-
tro servizio divassistenza, i costi di trasporto (andata e ritorno) sono interamente a cari-
co del mittente (cliente). Gli apparecchi elettrici devono essere inviati per la riparazione
all’azienda o a un’officina autorizzata con le modalita e i mezzi di trasporto appropriati.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Parti di ricambio che si usurano naturalmente in seguito all’'uso (spazzole, cavi, interrutto-
ri, caricabatterie, bobine, ecc.).

2) Apparecchi elettrici danneggiati a causa del mancato rispetto delle istruzioni del produttore.
3) Apparecchiature elettriche sottoposte a scarsa manutenzione.

4) Utilizzo di accessori inadeguati.

5) Apparecchiature elettriche cedute a terzi a titolo gratuito.

6) Danni dovuti a un collegamento elettrico a una tensione diversa da quella indicata sulla
targhetta dell’apparecchio.

7) Collegamento a una rete elettrica non collegata a terra.

8) Variazione della tensione di corrente.

9) Danni dovuti all’utilizzo di acqua salata.

10) Danni o malfunzionamenti derivanti da una procedura di pulizia impropria dell’appar-
ecchio.

11) Contatto dell’apparecchio elettrico con sostanze chimiche o danni dovuti a umidita o
corrosione.

12) Apparecchi elettrici modificati o aperti da personale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

14) Apparecchi elettrici utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di fab-
bricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'azienda si
riserva il diritto di sostituire I'apparecchio elettrico con un altro modello corrispondente. Dopo
la conclusione di tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell'apparecchio elettrico
non potra essere prolungato o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme al co-
sto della riparazione, & coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a condizione
che vengano rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli apparecchi elettrici sosti-
tuiti rimangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in que-
sto modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di apparecchi elettrici o il loro danneggiamen-
to, non sono applicabili. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.



GARANCIA

GARANCUE

AL

Pajisjet elektrike jané prodhuar sipas standardeve strikte, té vendosura nga kompania joné,
té cilat jané né pérputhje me standardet pérkatése evropiane té cilésisé. Pajisjet elektro-
shtépiake té kompanisé soné pajisen me garancion 24 muaj pér pérdorim jo profesional
dhe 12 muaj pér pérdorim profesional. Garancia éshté e vlefshme gé nga data e blerjes
sé produktit. Déshmi e té drejtés sé garancisé éshté dokumenti i blerjes sé pajisjes (faturé
ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané kompania nuk do té mbulojé koston pérkatése té
pjeséve té kémbimit dhe orét pérkatése té kérkuara té punés, pérveg nése paragitet njé
kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet té béhet nga departamenti yné i
shérbimit, kostoja e transportit (nga dhe nga) mbulohet térésisht nga dérguesi (klienti). Paji-
sjet elektrike duhet té dérgohen pér riparim né kompani ose né njé punishte té autorizuar
né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e pérdorur (furgat, kabllot, ndérr-
uesit, karikuesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimi i lubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension tjetér nga ai i treguar né pllakén
e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet gé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur (p.sh., lavatrice, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura e papérshtatshme e pastrimit
té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé e lagéshtisé.ose korrozionit.

12) Mjete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té papérshtatshém.

14) Pajisjet elektrike gé pérdoren me gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit qé paraget njé.defekt né
prodhim ose defekt material. Né rast t& mungesés sé njé pjese kEmbimi'tévecanté, kom-
pania rezervon té drejtén té zévendésojé pajisjen elektrike me njé model tjetér pérkatés.
Pasi té kené pérfunduar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé pajisjes
elektrike nuk do té zgjatet ose rinovohet. Ndérrimi i njé pjese rezervé, sé bashku me tarifén
e riparimit, mbulohet nga njé garanci 1 vjegare pér funksionimin e mir&, me kusht ge té re-
spektohen kushtet e garancisé. Pjesét e kémbimit ose pajisjet elektrike géndérrohen mbe-
ten né posedim té kompanisé soné. Kérkesat, pérveg atyre té pérmendura nékété formular
garancie, né lidhje me riparimin e pajisjeve elektrike ose démtimin e tyre, nuk zbatohen. Ligji
grek dhe rregulloret pérkatése zbatohen pér kété garanci.

GARANCIA

Elektricni uredaji su proizvedeni po strogim standardima koje je postavila nasa kompa-
nija, a koji su uskladeni sa odgovarajué¢im evropskim standardima kvaliteta. Elektricni
uredaji nase kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu i
12 meseci za profesionalnu upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda. Dokaz
o garantnom pravu je dokument o kupovini uredaja (maloprodajni racun ili faktura). Pre-
duzece ni pod kojim okolnostima nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova i od-
govarajuce radno vreme osim ako se ne prilozZi kopija dokumenta o kupovini. U slu¢aju da
popravku treba da uradi nas servis, trosak transporta (do i od) u potpunosti snosi posilja-
lac (klijent). Elektri¢ni uredaji se moraju poslati na popravku u preduzece ili u ovlaséenu
radionicu na odgovarajuci nacin i prevozno sredstvo.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci,
punjaci, stezne glave itd).

2) Elektri¢ni uredaji oSteceni usled nepostovanja uputstava proizvodaca.

3) Elektri¢ni uredaji su loSe odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajuceg pribora.

5) Elektri¢ni uredaji dati tre¢im licima bez naknade.

6) Ostecenje usled elektri¢nog prikljucka na naponu koji nije naznacen na plocici uredaja.
7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode.

10) Ostecenije ili kvar nastao usled nepravilnog postupka ¢is¢enja uredaja.

11) Dodir elektricnog uredaja sa hemikalijama ili ostecenje usled vlage ili korozije.

12) Elektri¢nih uredaja koji su modifikovani ili otvoreni od strane neovlas¢enog lica.

13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgovarajuce upotrebe.

14) Elektri¢ni uredaji koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja predstavlja proizvodni nedosta-
tak ili kvar materijala. U slucaju nedostatka odredenog rezervnog dela, kompanija zadrzava
pravo da zameni elektri¢ni aparat drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka svih ga-
rantnih postupaka, garantni rok elektricnog uredaja se ne moZe produzavati niti obnavljati.
Zamena rezervnog dela, zajedno sa naplatom popravke, pokrivena je garancijom od 1 godine
za'dobar rad, pod uslovom da su ispunjeni uslovi garancije. Rezervni delovi ili elektri¢ni apa-
rati koji se zamene ostaju u posedu nase kompanije. Zahtevi, osim onih navedenih u ovom
obrascu garancije, u vezi sa popravkom elektri¢nih uredaja ili njihovim oStecenjem, ne vaze.
Na ovu garanciju se primenjuju grcki zakoni i odgovarajudi propisi.

ZARUKA

Elektri¢ni aparati so izdelani po strogih standardih nasega podjetja, ki so usklajeni z
ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Za elektricne aparate naSega podjetja velja
garancija 24 mesecev za neprofesionalno uporabo in 12 mesecev za profesionalno uporabo.
Garancija velja od dneva nakupa izdelka. Dokazilo o garancijski pravici je nakupna listina
aparata (kupnina ali ra¢un). Pod nobenim pogojem podjetje ne bo krilo ustreznih stroskov
rezervnih delov in ustreznih zahtevanih delovnih ur, razen e je predlozena kopija nakupnega
dokumenta. V primeru, da mora popravilo opraviti nas servis, stroske prevoza (do in nazaj) v
celoti nosi posiljatelj (naro¢nik). Elektri¢ne naprave je treba poslati v popravilo v podjetje ali
pooblas¢eno delavnico z ustreznim nacinom in prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe (SCetke, kabli, stikala, polnilci,
vpenjalne glave itd.).

2) Elektri¢ne naprave, poskodovane zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Elektri¢ne naprave slabo vzdrzevane.

4) Uporaba neustreznih dodatkov.

5) Elektri¢ne naprave, dane tretjim osebam brezplaéno.

6) Poskodbe zaradi elektri¢ne povezave pri napetosti, ki ni navedena na tablici aparata.

7) Prikljucitev na neozemljeno napajanje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Skoda zaradi uporabe slane vode.

10) Poskodbe ali okvare, ki so posledica nepravilnega postopka ¢is¢enja naprave.

11) Stik elektri¢ne naprave s kemikalijami ali poskodbe zaradi viage ali korozije.

12) Elektri¢ne naprave, ki jih je spremenila ali odprla nepooblaséena oseba.
13) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.
14) Elektri¢ne naprave, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema samo brezplacno zamenjavo komponente, ki predstavlja proizvodno
napako ali okvaro materiala. V primeru pomanjkanja dolocenega rezervnega dela si podjetje
pridrzuje pravico do zamenjave elektricnega aparata z drugim ustreznim modelom. Po
zakljucku vseh garancijskih postopkov se garancijski rok za elektri¢ni aparat ne podaljsuje ali
obnavlja. Zamenjava rezervnega dela, skupaj s stroski popravila, je zajeta z 1-letno garancijo
za dobro delovanje, ¢e so izpolnjeni pogoji garancije. Zamenjani rezervni deli ali elektricni
aparati ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, razen tistih, navedenih v tem garancijskem
obrazcu, glede popravila elektri¢nih naprav ali njihove poskodbe, ne veljajo. Za to garancijo
velja grska zakonodaja in ustrezni predpisi.

SK

Elektrické spotrebic¢esboli vyrobenéypodla prisnych noriem stanovenych nasou spolo¢n-
ostou, ktoré'sti v stlade s prisluSnymi‘eurépskymi normami kvality. Na elektrospotrebice
nasej spolo€nosti je poskytovana zaru¢na doba 24 mesiacov pre neprofesiondlne pouzivanie
a 12 mesiacov pre profesionalnelpouzivanie. Zaruka je platna odo dia zaktpenia produktu.
Dokladom o.zaruénom prave jé nakupny doklad spotrebica (predajny doklad alebo faktura).
Spoloénost za»ziadnyeh okolnosti nebude-hradit prislusné nédklady na ndhradné diely a
prislusnyspozadovany pracovny €as,pokial nebude predlozena kdépia ndkupného dokladu.
V pripade; ze opravunmusiwvykonat nase servisné oddelenie, naklady na dopravu (do az)
zndsa'v plnejimiere odosielatel (klient).Elektrické spotrebice je potrebné zaslat na opravu
do firmywalebo_do autorizovanejidielne vhodnym spésobom a dopravnymi prostriedkami.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely,ktoré sa prirodzene opotrebuji v désledku pouzivania (kefky, kdble, spin-
ace, nabijacky, sklucovadla atd).

2) Elektrické spotrebice poskodené v désledku nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Elektrické spotrebice su zle udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodného prislusenstva.

5) Elektrospotrebice odovzdané tretim osobdm bezplatne.

6) Poskodenie v dosledku elektrického pripojenia pri inom napati, ako je uvedené na stitku
spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmena aktudlneho napatia.

9) Skody sposobené pouzitim slanej vody.

10) Poskodenie alebo porucha v désledku nespravneho postupu Cistenia spotrebica.

11) Kontakt elektrického spotrebica s chemikéliami alebo poskodenie v dosledku vlhkosti
alebo korozie.

12) Elektrické spotrebice, ktoré boli upravené alebo otvorené neopravnenou osobou.

13) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného pouzivania.

14) Elektrické spotrebice pouzivané na prenajom.

Zéaruka sa vztahuje len na bezplatni vymenu komponentu, ktory vykazuje vyrobnu chybu
alebo poruchu materialu. V pripade nedostatku konkrétneho nahradného dielu si spolo¢nost
vyhradzuje pravo nahradit elektricky spotrebi¢ inym zodpovedajicim modelom. Po ukonéeni
vsetkych zarucnych procedur sa zarucna doba elektrického spotrebica nepredlzuje ani neob-
novuje. Navymenu ndhradného dielu spolu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-ro¢na zaruka
na bezchybnt prevadzku, ak su dodrzané zaru¢né podmienky. Nahradné diely alebo elektri-
cké spotrebice, ktoré si vymenené, zostavaju vo vlastnictve nasej spolocnosti. Iné poziadavky
ako tie, ktoré su uvedené vtomto zarucnom liste, tykajuce sa opravy elektrickych spotrebicov
alebo ich poskodenia, neplatia. Na tuto zaruku sa vztahuju grécke zékony a prislusné predpisy.



FAPAHUMA

FTAPAHLUMIA

Enexktpoypeaute ca npou3BeAeHW MO CTPOrM CTaHAAPTW, OnpefeneHu OT Hawarta
KOMMaHuA, KOWTO ca CbobpaseHM CbC CbOTBETHWUTE EBPOMENCKM CTaHAapTM 3a
KauecTtBo. EnektpoypeauTe Ha HawaTta ¢pupma ca C rapaHUMOHEH CPOK OT 24 meceua 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba u 12 meceua 3a npodecroHanHa ynotpeba. apaHumaTa
e Ba/MAHa OT JataTa Ha 3aKynyBaHe Ha MpoayKTa. [lokasaTencTBoO 3a rapaHLMOHHOTO
npaBo e JOKYMEHTLT 33 NOKYMKa Ha ypeaa (kacoBa Genexka unu epaktypa). Mpu HUKaKBM
ofcToATeNcTBA KOMNAHWUATA HAMA [a MOKPUE CbOTBETHWTE PasXOAM 3a Pe3epBHU 4YacTu
1 CbOTBETHWUTE HeobXoAWMM PaboTHM YacoBe, OCBEH ako He Gbae MpeacTaBeHO Komue
OT [JOKYMeHTa 3a NOKynKa. B ciyyait, ye pemMoHTHT TpAbBa Aa 6bAe U3BbPLIEH OT HaWMA
cepBu3, pasxoAuTe 3a TPAHCMOPT (40 U OT) ce Noemat M3UAN0 OT U3npaiiaya (KAneHTa).
EnektpoypeauTe Tpabsa Aa 6bAaT M3NpaTEHM 33 PEMOHT BbB GMpPMaTa Win B 0TOPU3MNPaH
CepBM3 C NOAXOAALL HAYWUH U TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXAABAHE OT TAPAHLUMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YacTH, KOMTO Ce U3HOCBAT NO €CTECTBEH HAYWH BCIEACTBME HA U3MNON3BAHETO
UM (4eTKM, Kabenw, KNYOoBe, 3apAAHM YCTPOCTBA, MATPOHHULM U Ap.).

2) Enexktpoypeau, NoBpeeHu B pe3yaTaT Ha HecnassaHe Ha UHCTPYKLMUTE Ha NPOU3BOANTENS.
3) Jlowo NoaAbpIKaHW eNeKTPUYECKM Ypeau.

4) N3non3BaHe Ha HEMOAXOAALLM aKCecoapu.

5) Be3sb3mesHO NpesoCcTaBeHn eNekTPUYECKM ypeam Ha TpeTu nua.

6) MoBpesa NopaAn eNEeKTPUYECKO CBBP3BAHE NPU HANPEXEHWe, PasIMYHO OT MOCOYEHOTO
Ha Tabenkarta Ha ypega.

7) CBbp3BaHe KbM HE3a3eMeH U3TOYHMK Ha 3axpaHBaHe.

8) MpomsAHa B TEKYLLOTO HaMpexeHue.

9) LLleTn B pe3ynTat Ha ynoTpebata Ha coneHa Boaa.

10) MoBspesa MAM HEM3MPABHOCT B Pe3yATaT Ha HenpaBWIHA NpoLeAypa 3a NoYUCTBaHE Ha
ypeaa.

11) KOHTaKT Ha eNeKTPUYECKUA Ypes C XMMUKaAU Wav NoBpesa B, pesynTaT Ha Baara uimn
KOpo3uA.

12) EneKTpUYECcKM ypeam, Kouto ca 6unu mognduumpany uan oTBapsHM OT HEOTOPU3UPAH
nepcoHan.

13) CuyneHu 4acT/KOMMNOHEHTH B pe3y/TaT Ha HeNOAXOAALA yroTpeba.

14) EneKTpoypeAay U3Mnoa3BaHu Noj, Haem.

lapaHuuaTa nokpusa camo 6esnnatHa MOAMAHA Ha KOMMOHEHWT, KOMTO npeacTasnsisa
npou3BoACTBEH AePEKT UM MaTepuasHa nospeda. Mpu aunca HapKOHKPETHa pe3epsHa
yacT ¢pupmarta cu 3anassa NpPaBOTO A3 3aMEHU ENEeKTPOYypPeaad C APYRCbOTBETEH MOAR.
Cnes MpUKAIOYBAHE HA BCUYKM rapaHUMOHHU MpOLEAypM, rapaHuMOHHUAT CPOK Ha
€/1eKTPUYECKUA ypes He MoXe fa 6bAe YAb/KaBaH AU NOAHOBEH. 3amaHaTaHa pe3epsHa
4acT, 3aefjHO C TaKcaTa 3a PEMOHT, Ce MoKpuBa OT 1 roAnHa rapaHuus 3a aobpa pabotay
npy ycnoBME Ye Ca CMaseHu rapaHuMoHHUTe ycnosus. CMeHeHuTe pesepsHIA, 4aCTu
WM eNeKTPoypeamn OCTaBaT NpuUTeaHue Ha Hawata dupma. M3ncKBaHWA, pasnniHmy ot
nocoyeHuTe B Tas3u rapaHUMOHHa GOpPMa, OTHOCHO PEMOHT Ha eNeKTPUYECKU ypeau vau
nospesa Ha Tax, He ce npuaarat. MPbLKMUAT 3aKOH U CbOTBETHWTE pasnopeabu ce npunarat
3a Tasu rapaHums.

GARANTIE

EneKkTpuuHuTE anapatv ce NpousBefeHW No CTPOrM CTaHAApAMW, NOCTaBEHW Of, HalaTta
KOMMaHWja, KOM Ce YCOrNaceHW CO COOABETHWUTE EeBPOMCKM CTaHAApAM 3@ KBanuTer.
EnekTpuyHMTE anapaTtu Ha HawaTta KomnaHuja ce obesbefeHu CO rapaHTeH PoK og 24
meceuy 3a HenpodecuoHanHa ynotpeba u 12 meceun 3a npodecuoHanHa ynorpeba.
FapaHumjaTa Baxu 0, AaTYMOT Ha KynyBatbe Ha MPOW3BOAOT. [loKa3 3a rapaHLMCKOTO NpaBo
€ KynonpoaaskHWOT [OKYMEHT Ha anapaTtoT (noTepaa 3a masonpogaxba uaum daktypa).
KomnaHwujaTta BO HWKO]j C/ly4aj HeMa fa rv MoKpue peneBaHTHWTE TPOLIOLM 3a pe3epBHU
[le/I0BM U COOABETHOTO NOTPe6HO paboTHO Bpeme, OCBEH aKo He ce NpMKaXKe Konwja of
KYNOnpoAaXKHUOT [LOKYMEHT. Bo cnydaj nonpaBkaTa Aa ja M3BPLWIM HALIMOT CepBUCEH
oanen, TpolwoLumTe 3a Npeso3 (40 M 04) LENOCHO ce Ha ToBap Ha McrmpaKayoT (KAMEeHTOT).
EnekTpuyHuTE anapatv mopa Aa ce ucnpartaT Ha nonpaska Ao dupmata uam 4o oBaacTeHa
aBTOMexaHM4ap Ha COOABETEH HauMH U NPEBO3HO CPeCTBO.

OCNOBOAYBAHA U OFPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHY AeN10BM KOM ce HOCaT NPUPOAHO KaKo NOCNeANLIA HA KOpUCTeHe (YeTKK, Kabnu,
NPeKUHYBauu, NosHAuM, GyTepu UTH.).

2) ENeKTpUYHM anapaTtv OLITETEHU KaKo Pe3ynTaT Ha HEMnouuTyBakbe Ha ynatcTeaTa Ha
NPON3BOANUTENOT.

3) ENEKTPUYHMTE anapaTu OO OAPIKYBaHMU.

4) YnoTpeba Ha HECOOABETHM A0AATOLM.

5) ENeKTpWUYHM anapaTu Kou ce AaBaaT Ha TPeTu anua becnaaTtHo.

6) OwTeTyBakbe NOPAAN €NEKTPUYHO NOBP3YBakbe HA HANOH Pas3/INyeH 0f, OHOj HaBeaeH Ha
naoyaTta Ha anapartor.

7) NoBp3ysakbe co HanojyBatbe 6e3 3a3emjyBarbe.

8) MpomeHa Ha CTPYjHUOT HamnoH.

9) WTeTa wTo npowusnerysa o ynotpebarta Ha coneHa Boaa.

10) OwTeTyBatbe UM HEMCMPABHOCT KAaKo Pe3yATaT Ha HenmpaBKUIHa NpoLeaypa 3a YncTerbe
Ha anapaToT.

11) KOHTaKT Ha eNeKTPUYHMOT anapat Co XeMWKauM WK OLITETYBatbe KaKo PesynTaT Ha
B/1ara Uan Koposuja.

12) ENEKTPUYHM anapatu Kou ce MoandULMPAHU UK OTBOPEHU OA HEOB/IACTEH NEepCoHan.
13) CKpLieHn AenoBM/KOMMNOHEHTU KaKo pe3ynTaT Ha HecooABeTHa ynoTpeba.

14) ENEeKTPMYHM anapaTty WTOo Ce KOPUCTAT 33 U3HAjMYBatbE.

fapaHumjata ondaka camo 6ecnnaTHa 3ameHa Ha KOMMOHeHTaTa LWTO npeTcTaByBa
npousBoacTBeH AedeKT uan gedeKT Ha maTepujanoT. Bo cnyyaj Ha HepoCTaToK Ha
cneuvdunyeH pesepBeH Ae, KOMMNaHKWjaTa ro 3a4p>KyBa NPaBoTO Aa ro 3aMeHU eNeKTPUYHNOT
anapar co apyr cooaseteH mogen. OTKaKo Ke ce 3aBpLuaT CUTe rapaHTHU mpoueaypu,
fAPaHTHUOT POK Ha ENIEKTPUYHMOT anapaT Hema Aa ce NPOoA0KyBa UM 06HOBYBa. 3ameHaTa
Ha pe3epBHWOT Aen, 3aeflHO CO HansaTaTa 3a Nonpaska, e NoKpUeHa Co rapaHuuja og 1
rofuHa 3a \pobpo paboTterse, Nog, ycaoB Aa ce 3anasaT yc0BuUTe 3a rapaHumja. PesepBHuTe
AENOBU UAN eNeKTPUYHWTE anapaTy KOM Ce 3ameHyBaaT OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT Ha
Halwata KomnaHuja.\bapakaTa, OCBeH OHWe HaBeleHW BO OBOj rapaHteH dopmynap, BO
BPCKa CO NonpaBKa Ha eIeKTPUYHM anapaTv UM HUBHU OLITETyBakba, He ce NMPMMeHyBaar.
3a,0BaarrapaHumja ce NPUMEHYBAAT rPUKMTE 3aKOHU U PeNaTUBHUTE perynaTmau.

GARANCIA

Aparatele electrice au fost fabricate dupa standarde stricte, stabilite de firma noastra, care
sunt aliniate la standardele europene de calitate respective. Aparatele electrice ale firmei
noastre sunt prevazute cu o perioadd de garantie de 24 de luni pentru uz neprofesional
si 12 luni pentru uz profesional. Garantia este valabila de la data achizitionarii produsului.
Dovada dreptului de garantie este documentul de cumpdrare al aparatului (bon de vanzare
cu améanuntul sau factura). In nicio circumstants, compania nu va acoperi costurile relevante
ale pieselor de schimb si orele de lucru necesare respective decat daca este prezentatd
o copie a documentului de achizitie. In cazul in care reparatia trebuie efectuata de citre
departamentul nostru de service, costul transportului (la si de la) este suportat integral de
expeditor (client). Aparatele electrice trebuie trimise spre reparatie la firma sau la un atelier
autorizat in modul si mijlocul de transport corespunzator.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeazd in mod natural ca urmare a utilizdrii (perii, cabluri,
intrerupatoare, incarcatoare, mandrine etc.).

2) Aparatele electrice deteriorate ca urmare a nerespectdrii instructiunilor producdtorului.
3) Aparate electrice prost intretinute.

4) Utilizarea de accesorii neadecvate.

5) Aparatele electrice date terte entitati gratuit.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la o altd tensiune decat cea indicatd pe
placuta aparatului.

7) Conectare la o sursd de alimentare fara impamantare.

8) Modificarea tensiunii curente.

9) Daune rezultate din utilizarea apei sarate.

10) Deteriorari sau defectiuni rezultate din procedura de curdtare necorespunzdtoare a
aparatului.

11) Contactul aparatului electric cu substante chimice sau deteriorare ca urmare a umiditatii
sau coroziunii.

12) Aparate electrice care au fost modificate sau deschise de personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari necorespunzatoare.

14) Aparate electrice folosite pentru inchiriere.

Garantia acoperd doar inlocuirea gratuitd a componentei care prezinta un defect de fabricatie
sau defectiune a materialului. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice, compania isi
rezerva dreptul de a inlocui aparatul electric cu un alt model corespunzator. Dupa ce toate
procedurile de garantie au fost incheiate, perioada de garantie a aparatului electric nu va fi
prelungitd sau reinnoitd. Tnlocuirea unei piese de schimb, impreuna cu taxa de reparatie,
este acoperita de o garantie de 1 an de buna functionare, cu conditia respectarii conditiilor
de garantie. Piesele de schimb sau aparatele electrice care sunt inlocuite raman in posesia
firmei noastre. Cerintele, altele decat cele mentionate in acest formular de garantie, privind
repararea aparatelor electrice sau deteriorarea acestora, nu se aplica. La aceastd garantie se
aplica legea greacd si reglementdrile aferente.

Az elektromos késziilékek a cégink altal meghatarozott szigoru szabvanyok szerint késziil-
tek; amelyek megfelelnek a mindenkori eurdpai mindségi szabvanyoknak. Céguink elektro-
mos késziilékeire-nem professziondlis haszndlat esetén 24 honap, professzionalis hasznalat
esetén 12 'hénap-garanciatwallalunk. A garancia a termék vasérldsanak napjatdl érvényes.
A garancialis(jog igazolasa a készllék vasarlasi bizonylata (kiskereskedelmi bizonylat vagy
szamla)."A vallalat semmilyen kérilmények koézott nem fedezi a potalkatrészek és a vo-
natkozo elirt munkaidé:koltségeit, kivéve, ha bemutatjak a vasarlasi bizonylat masolatat.
Abban az esetben, ha afjavitast szerviziinknek kell elvégeznie, a szallitds (oda és onnan)
kéltsége teljes mértékben a feladdt (megrendel6t) terheli. Az elektromos készulékeket a
megfelel6 mdodon és szallitéeszkozzel javitdsra kell kiildeni a céghez vagy egy erre felhatal-
mazott méhelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A hasznalat kovetkeztében természetes mddon elhasznalddo potalkatrészek (kefék, kabe-
lek, kapcsolok, tolték, tokmanyok stb.).

2) A gyartd utasitasainak be nem tartdsa miatt megsérilt elektromos késztilékek.

3) Rosszul karbantartott elektromos készulékek.

4) Nem megfelel§ tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott elektromos készulékek.

6) A készulék tablajan feltintetetttdl eltéré feszlltségli elektromos csatlakozas okozta kar.
7) Csatlakoztatds nem foldelt tdpegységhez.

8) Az aramfesziltség valtozasa.

9) Sés viz hasznalatabdl eredd karok.

10) A készuilék nem megfeleld tisztitasi eljarasabdl eredd sériilés vagy meghibasodas.

11) Az elektromos készulék vegyszerekkel vald érintkezése, vagy nedvesség vagy korrdzio
okozta sériilés.

12) Olyan elektromos készuilékek, amelyeket illetéktelen személy mddositott vagy nyitott fel.
13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kdvetkeztében eltorott alkatrészek/komponensek.
14) Bérelhet6 elektromos készilékek.

A garancia csak a gyartdsi hibat vagy anyaghibat mutaté alkatrész ingyenes cseréjére vonat-
kozik. Konkrét alkatrész hianya esetén a cég fenntartja a jogot, hogy az elektromos készil-
éket egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Gsszes jotéllasi eljaras befejezése utan az
elektromos késziilék jotallasi ideje nem hosszabbithaté meg vagy ujithaté meg. Az alkatrész
cseréjére a javitdsi dijjal egyutt 1 év j6 m(ikodési garancia vonatkozik, amennyiben a jotallasi
feltételek teljestilnek. A kicserélt alkatrészek vagy elektromos készuilékek cégiink birtokdban
maradnak. Az elektromos késziilékek javitasara vagy karosodasara vonatkozo, a jelen jotalla-
si nyilatkozaton nem szereplé kovetelmények nem érvényesek. Erre a garancidra a gorog

torvények és a vonatkozd elGirasok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MLT

L-apparati elettrici gew manifatturati skont standards stretti, stabbiliti mill-kumpanija
taghna, li huma allinjati mal-istandards ta ‘kwalita Ewropej rispettivi. L-apparati elettrici
tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux
professjonali u 12-il xahar ghal uzu professjonali. ll-garanzija hija valida mid-data tax-xi-
ri tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri tal-apparat (ircevuta
bl-imnut jew fattura). Taht I-ebda cirkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri l-ispiza rilevanti
tal-ispare parts u I-hinijiet tax-xoghol rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja
tad-dokument tax-xiri. F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna, l-ispiza
tat-trasport (lejn u minn) tithallas ghal kollox mill-mittent (il-klijent). L-apparati elettrici
ghandhom jintbaghtu ghat-tiswija lill-kumpanija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat bil-mod
u mezz ta’ trasport xieraq.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONIJIET TA” GARANZIJA:

1) Spare parts li jilosu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet,
cargers, cokkijiet ecc.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta’ nuggas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.
3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew acc¢essorji mhux xierqa.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika b’vultagg differenti minn dak indikat fuq il-pjanca
tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) Hsara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magni tal-hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) Hsara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta’ tindif mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn persunal mhux‘awterizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu mhux xieraq.

14) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni bla hlas tal-komponent li jipprezenta difett fil-manifa-
ttura jew hsara fil-materjal. F'kaz ta’ nugqas ta’ spare part specifika I-kumpanijaytirrizerva
d-dritt li tissostitwixxi [-apparat elettriku b’'mudell korrispondenti‘iehor..\Wara, li I-proceduri
ta’ garanzija kollha jkunu gew konkluzi, il-perjodu ta’ garanzija ta’ l-apparat elettriku m’ghan-
dux jigi estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni ta ‘spare part, flimkien. mal-hlas tat-tiswija, hija
koperta minn garanzija ta’ sena ta ‘thaddim tajjeb, sakemm it-terminital-garanzija jigu sodis-
fatti. L-ispare parts jew |-apparati elettrici li jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal<kumpanija
taghna. Rekwiziti, minbarra dawk imsemmija f’din il-formola ta’ garanzija, dwar it-tiswija
ta’ apparat elettriku jew hsara tieghu, ma japplikawx. II-ligi Griega u r-regolamenti relattivi
japplikaw ghal din il-garanzija.

GARANTIA
ES

Elektri¢ni uredaji proizvedeni su prema strogim standardima koje je postavila nasa tvrtka, a
koji su uskladeni s odgovarajuc¢im europskim standardima kvalitete. Elektricni uredaji nase
tvrtke imaju jamstveni rok od 24 mjeseca za neprofesionalnu uporabu i 12 mjeseci za pro-
fesionalnu uporabu. Jamstvo vrijedi od datuma kupnje proizvoda. Dokaz prava iz jamstva je
dokument o kupnji uredaja (racun ili racun). Ni pod kojim okolnostima tvrtka nece pokriti
relevantne troskove rezervnih dijelova i odgovarajucih potrebnih radnih sati osim ako se ne
predodi kopija dokumenta o kupnji. U sluc¢aju da popravak mora obaviti nas servis, troskove
prijevoza (do i od) u cijelosti snosi posiljatelj (klijent). Elektri¢cne uredaje potrebno je posla-
ti na popravak u poduzece ili u ovlastenu radionicu odgovarajuc¢im nacinom i prijevoznim
sredstvom.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istroSe nakon uporabe (metla, kabeli, prekidaci, punjaci,
stezne glave itd.).

2) Alati osteceni kao rezultat nepostivanja uputa proizvodaca.

3) Lose odrzavani alati.

4) Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju tre¢im stranama.

6) Ostecenja zbog nepravilnog elektri¢nog prikljucka ili napona razli¢itog od onog navedenog
na plodici uredaja.

7) Priklju¢ak na nezemaljsko napajanje.

8) Neprihvatljiva fluktuacija napona.

9) Ostecenja nastala uporabom slane vode (npr. perilice rublja, pumpe).

10) Ostecenija ili kvarovi koji su posljedica nepravilnog postupka ¢iséenja uredaja.

11) Kontakt alata s kemikalijama ili oStecenja nastala viagom ili korozijom.

12) Alati koje je modificiralo ili otvorilo neovlasteno osoblje.

13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja predstavlja gresku u proizvod-
nji ili greSku u materijalu. U slucaju nedostatka odredenog rezervnog dijela tvrtka zadrzava
pravo zamjene elektricnog uredaja drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka svih
jamstvenih postupaka, jamstveni rok elektricnog uredaja ne moze se produZiti niti obnoviti.
Zamjena rezervnog dijela, zajedno s troskovima popravka, pokrivena je 1-godisnjim jamst-
vom ispravnog rada, pod uvjetom da su ispunjeni uvjeti jamstva. Zamijenjeni rezervni dijelo-
viiili elektri¢ni uredaji ostaju u vlasnistvu nase tvrtke. Zahtjevi, osim onih navedenih u ovom
obraseu jamstva, koji se odnose na popravak elektricnih uredaja ili njihovo ostecenje, ne
vrijede. Grcki zakon i odgovarajuéi propisi primjenjuju se na ovo jamstvo.

GWARANCJA
PL

Los aparatos eléctricos han sido fabricados segln estrictos estandares establecidos por
nuestra empresa, que estan alineados con los respectivos estandares de calidad europeos.
Los electrodomésticos de nuestra empresa cuentan con un periodo de garantia de 24 meses
para uso no profesional y 12 meses para uso profesional. La garantia es valida a partir de
la fecha de compra del producto. La prueba del derecho de garantia es el documento de
compra del aparato (recibo de venta o factura). En ningln caso la empresa cubrira el costo
correspondiente de los repuestos y las respectivas horas de trabajo requeridas, salvo que se
presente copia del documento de compra. En caso de que la reparacion deba ser realizada
por nuestro departamento de servicio, el coste del transporte (hacia y desde) corre entera-
mente a cargo del remitente (cliente). Los aparatos eléctricos deberan enviarse para su rep-
aracion a la empresa o a un taller autorizado en el modo y medio de transporte adecuado.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Recambios que se desgastan naturalmente como consecuencia del uso (escobillas, cables,
interruptores, cargadores, estranguladores, etc.).

2) Aparatos eléctricos dafiados como consecuencia del incumplimiento de las instrucciones
del fabricante.

3) Aparatos eléctricos en mal estado.

4) Uso de accesorios inadecuados.

5) Aparatos eléctricos entregados gratuitamente a terceras entidades.

6) Dafios por conexion eléctrica a tension distinta a la indicada en la placa del aparato.

7) Conexidn a una fuente de alimentacidn sin conexion a tierra.

8) Cambio en el voltaje actual.

9) Dafios resultantes del uso de agua salada.

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un procedimiento de limpieza inadecuado
del aparato.

11) Contacto del aparato eléctrico con productos quimicos, o dafios por humedad o cor-
rosion.

12) Aparatos eléctricos que hayan sido modificados o abiertos por personal no autorizado.
13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

14) Electrodomésticos usados en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion sin coste del componente que presente defecto
de fabricacion o fallo de material. En caso de falta de un recambio especifico la empresa
se reserva el derecho de sustituir el aparato eléctrico por otro modelo correspondiente.
Una vez concluidos todos los procedimientos de garantia, el periodo de garantia del aparato
eléctrico no se ampliard ni renovara. La sustitucion de un repuesto, junto con el cargo de
reparacion, esta cubierta por una garantia de buen funcionamiento de 1 afio, siempre que se
cumplan los términos de la garantia. Los repuestos o aparatos eléctricos sustituidos quedan
en posesion de nuestra empresa. No se aplican requisitos distintos a los mencionados en
este formulario de garantia con respecto a la reparacidn de aparatos eléctricos o dafios a los
mismos. La ley griega y las regulaciones relativas se aplican a esta garantia.

Urzadzenia elektryczne zostaty wwyprodukowane wedtug rygorystycznych norm usta-
lonychyprzez nasza firme, ktére s3, zgodne z odpowiednimi europejskimi standardami
jakosci. Urzadzenia elektryczne “naszej, firmy objete sa 24-miesieczng gwarancjg w pr-
zypadku uzytku nieprofesjonalnegoni 12, miesiecy w przypadku uzytku profesjonalne-
go. Gwarancjaobowigzuje od daty zakupuwproduktu. Dowodem prawa gwarancyjnego
jest. dokument zakupu urzadzenia (paragoensub faktura). W zadnym wypadku firma nie
pokryje odpowiednich kosztéw: czesci, zamiennych i odpowiednich wymaganych godzin
pracy, chyba.ze przedstawiona zostanie kopia dokumentu zakupu. W przypadku koniecz-
nosci wykonania-naprawy przez nasz serwis, koszt transportu (do i z) w catosci pokrywa
nadaweca (klient). Urzadzenia, elektryczne nalezy przesta¢ do naprawy do firmy lub
do autoryzowanego. warsztatu, odpowiednim sposobem i $rodkiem transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienneyktore zuzywaja sie w sposéb naturalny w wyniku uzytkowania (szczotki,
kable, przetgczniki, tadowarki, uchwyty itp.)

2) Urzadzenia elektryczne uszkodzone na skutek nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Urzadzenia elektryczne sg Zle konserwowane.

4) Uzywanie nieodpowiednich akcesoriow.

5) Urzadzenia elektryczne przekazywane podmiotom trzecim nieodptatnie.

6) Uszkodzenia spowodowane podtaczeniem do pradu o napieciu innym niz wskazane na
tabliczce urzadzenia.

7) Podtaczenie do nieuziemionego Zrddta zasilania.

8) Zmiana aktualnego napiecia.

9) Uszkodzenia powstate na skutek uzywania stonej wody.

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajgce z nieprawidtowej procedury czyszc-
zenia urzadzenia.

11) Kontakt urzadzenia elektrycznego z chemikaliami lub uszkodzenia na skutek wilgoci lub
korozji.

12) Urzadzenia elektryczne, ktdre zostaty zmodyfikowane lub otwarte przez nieupowazniony
personel.

13) Uszkodzone cze$ci/elementy w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

14) Sprzet elektryczny uzywany do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wytacznie bezptatng wymiane elementu wykazujacego wade pro-
dukcyjna lub wade materiatowa. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej firma za-
strzega sobie prawo do wymiany urzadzenia elektrycznego na inny, odpowiedni model. Po
zakonczeniu wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na urzadzenie elektrycz-
ne nie podlega przedtuzeniu ani odnowieniu. Wymiana czesci zamiennej wraz z optatg za
naprawe objeta jest roczng gwarancjg dobrego dziatania, pod warunkiem spetnienia wa-
runkdéw gwarancji. Wymienione czesci zamienne lub urzadzenia elektryczne pozostaja
wtasnoscig naszej firmy. Nie obowigzujg wymagania inne niz wymienione w niniejszym
formularzu gwarancyjnym, dotyczace naprawy urzadzen elektrycznych lub ich uszkod-
zen. Niniejsza gwarancja ma zastosowanie do greckiego prawa i odpowiednich przepisow.



The instructions manual is also available in digital format on our website

¢ =2

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.
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